



围绕重点工作唱响“好声音”

菏泽市银行业协会荣膺“2023年度山东银行业宣传工作优秀单位”

本报讯(通讯员 李鲁民)唱响主旋律,奋进新征程。菏泽市银行业协会在山东省银行业协会和国家金融监督管理总局菏泽监管分局正确指导下,在全体会员单位大力支持下,坚持以人民为中心的价值取向,坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,主动作为,勇攀高峰,打开宣传工作新局面,荣膺“2023年度山东银行业宣传工作优秀单位”称号。

围绕重点工作,谱写“进行曲”。做好金融支持突破菏泽鲁西崛起座谈会暨菏泽市人民政府与金融机构战略合作签约仪式,菏泽市银行业协会、东明县人民政府举行信贷支持县域(东明)发展暨政银

合作签约仪式,“惠菏金”上线一周年等系列重点工作宣传报道。2023年协会重大活动、重点工作内、外宣稿件发稿量1500余件,“新闻稿+视频号”同步刊发,内宣和外宣交相呼应,拓展了受众的阅读量和浏览量,扩大了各项活动的社会影响力和公众关注度,为实际工作落地见效营造有利舆论氛围。

提升站位格局,唱响“好声音”。将银行信息宣传工作放在促进“突破菏泽、鲁西崛起”的经济社会大背景下,银行发挥的作用、体现的担当、作出的贡献来考量和开展,有力贯彻金融工作服务实体经济发展的根本宗旨,充分体现金融工作的政治性、人民性导

向,实现宣传水平上台阶。“耕耘在希望的田野上——黄河流域生态环保和高质量发展的菏泽实践”“架桥梁 解难题 促发展——菏泽市金融服务平台为民服务纪实”等一批稿件陆续在中国银行保险报、大众日报刊登,展示了菏泽银行业形象、菏泽区域传统、特色产业品牌和发展亮点,谱写了菏泽银行业助力菏泽后来居上、实现鲁西崛起的奋斗乐章。

聚焦绿色低碳,吹响“集结号”。山东省银行业协会组织的首批“银行业落实党的二十大精神服务山东区域经济社会发展专题调研暨新闻媒体一线行”宣传活动成功举行,中央、行业、省级等十多家

媒体记者云集菏泽进行实地调研采访,为充分展示山东打造绿色低碳先行示范区的菏泽实践、实现“突破菏泽 鲁西崛起三年行动计划”营造良好舆论氛围。

站稳人民立场,画好“同心圆”。积极响应山东银行业关于开展反电诈宣教活动的号召,突出“宣教”要义,营造浓厚氛围,以出租车、汽车站等覆盖面广的物理载体为集中宣教场所,以各银行机构营业网点、自助终端常态化宣教场所,联动发力开展反电诈宣教活动,形成强大社会舆论声势。成功举办菏泽市银行业保险业金融知识宣传暨迎国庆文艺汇演,展示菏泽银行业反电诈宣教活动、金融消费者

权益保护宣传月活动成效。

实施齐头并进,构建“主阵地”。强化协会宣传工作职能,倾力打造协会“微信公众号、头条号、金融界小报”内宣平台“三支箭”,积极构建地方全媒体宣传矩阵,扩大协会特色工作、重点工作的关注度、影响力,使菏泽银行业好声音传遍菏泽城乡大地。2023年在省协会宣传平台发稿量同比增长40%,位居前列。

一年春作首,万事行为先。下一步,菏泽市银行业协会将突出做好金融“五篇大文章”,持续带来有温度、有力度、有深度的宣传报道,在更高层次、更广范围展示金融助力“突破菏泽、鲁西崛起”的全新形象。

工行曹县支行:
全省首家教体局“慧餐通”上线

本报讯(通讯员 袁展)近日,工行曹县支行积极推动总省行“GBC”联动、拓展数字教育场景,践行金融便民的服务宗旨,成功为曹县教体局上线全省教育体系首个“慧餐通”开放银行项目。

“慧餐通”平台是围绕学生缴费场景建设的云平台,为家长解决日常繁琐的收费程序,为教体局、学校提供后台

对账、资金自动清分结算等一揽子金融场景,有效提升各方面的工作效率。该行在获悉曹县教体局的需求后,迅速制定综合服务方案,并多次拜访曹县教体局主要负责人,向其演示模拟缴费,宣传该行系统优势,传递工行服务理念,最终以锲而不舍的服务精神和契合需求的产品,成功获得16所学校缴费意向。

为解决县教体局、学校和

家长三方首次使用对系统不熟悉的困惑,该行第一时间开通业务咨询热线与家长保持沟通、随时答疑解惑,组建教体局、学校、家长多级业务沟通群,全天在线解决各类问题,使三方都觉得“尝到了金融科技的甜头”。曹县工行以专业、优质的服务赢得客户认可,顺利落地此项目。项目上线一周,“慧餐通”平台交易额突破2700万元。

中行菏泽分行:
助力春季住博会

本报讯(通讯员 王腾飞)2月23日,2024菏泽市春季住宅与房地产博览会将在牡丹区生态广场隆重开幕,中国银行菏泽分行受邀参加。

本次住博会主题为“提升居住品质,建设宜居菏泽”,旨在为全市房地产开发企业搭建展示、交流的平台,方便群众置业购房,更好满足群众住房消费需求,这既是一次集中展示城市建设、住宅与房地产业发展成就的大会,也是一次房地产业集中展示形象、树立品牌、促进交易的大好机遇。

中国银行菏泽分行对本次住博会高度重视、认真筹备,走访营销参展楼盘,宣讲最新政策,并指派基层网点相关人员提供现场驻点服务,切实展现中国银行“担当社会责任 服务地方经济”的良好形象。

参展期间,该行“认真、专业、务实”的工作作风得到参展群众和业界人士的广泛好评。在下一步工作中,中国银行菏泽分行将一如既往以树口碑为己任,提供优质、高效的金融服务,全力满足菏泽人民的高质量金融需求。

中行东明支行:
金融宣传走进乡村文化旅游节

本报讯(通讯员 叶辉)2月24日,东明县委、县政府举办2024年“龙腾东明·同庆元宵”乡村文化旅游节活动开幕仪式暨2023年度最美东明人、省市道德模范表彰仪式,中国银行东明支行作为唯一

一家金融机构积极参加活动。

活动前,该行高度重视,行长室主动对接东明县委宣传部和活动主办方,专题研究部署安排,精心组织活动细节。活动当日,该行组织骨干员工在

活动现场显著位置设置展位,宣传助力东明经济发展、携手共创美好生活理念,并向现场参加活动的群众发放该行金融产品宣传折页,取得良好的社会效果,进一步提升中国银行的品牌形象。

